
Протокол №3
засідання конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій з надання 
соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам 

вартості соціальних послуг за рахунок коштів бюджету Ужгородської
територіальної громади

18.04.2022р. Ужгород, пл. Поштова, 3, (105 каб.)

Присутні: голова конкурсної комісії Борець В., заступник голови 
конкурсної комісії Келемец А., секретар комісії Оленич А.

Члени комісії: Годованець В.М., Гах Л.М., Груба С.М., Дронишинець 
Н.І., Ленько А.Ю., Ліврінц А.А., Лисюк С.В., Чорнобук А.Л., Ціник Ж.В., 
Деревлянко А.В.

Порядок денний:

• 1. Про намір укладення договору з надавачем соціальних послуг або 
повторне проведення конкурсу.

По питанню 1:
Виступила заступник голови конкурсної комісії Келемец А., 

інформувала членів комісії, що до конкурсу допущено одну конкурсну 
пропозицію громадської організації «Центр надання соціальних та 
реабілітаційних послуг для дітей та осіб з інвалідністю «Дорога життя». 
Протоколом №2 зазначену конкурсну пропозицію було допущено до етапу 
оцінки. Оскільки на конкурс було подано одну пропозицію, керуючись ст..26 
постанови КМУ «Деякі питання надання соціальних послуг шляхом 
соціального замовлення» №450 від 01.06.2020 року, конкурсна комісія може 
прийняти рішення про: *

1) намір укладення договору з таким надавачем соціальних послуг за 
умови відповідності його конкурсної пропозиції умовам конкурсу;

2) повторне проведення конкурсу.

Заступник голови конкурсної комісії Келемец А. запропонувала 
провести голосування конкурсної комісії по обидвох пунктах.

Вирішили: провести голосування.

По першому пункту - намір укладення договору з громадською 
організацією «Центр надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей 
та осіб з інвалідністю «Дорога життя» .

«За» - 13, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.



По другому пункту -  повторне проведення конкурсу.

«За» - 0, «Проти» - 13, «Утримались» - 0.

Вирішили: визнати конкурс таким, що відбувся і доручити 
Департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради укласти 
договір з громадською організацією «Центр надання соціальних та 
реабілітаційних послуг для дітей та осіб з інвалідністю «Дорога життя» на 
надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів.

Громадській організації «Центр надання соціальних та реабілітаційних 
послуг для дітей та осіб з інвалідністю «Дорога життя» долучити до пакету 
документ, який підтверджує реєстрацію організації в Реєстрі надавачів 
соціальних послуг Міністерства соціальної політики з правом надання 
соціальної послуги «денний догляд».
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